

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО



04070, м. Київ, Набережне шосе, 2, тел. (044) 254-65-03, факс (044) 279-52-31  
р/р 26009300233236 у ТБВВ № 10026/0104 філії – Головного управління по м. Києву та Київській області АТ «Ощадбанк»,  
МФО 322669, код ЄДРПОУ 31725604 телефон «гарячої лінії» (044) 528-30-11

---

05.09.2018 № 053/01/2851

Гр. Мацько Т.,  
E-mail: foι+request-37912-c17878f7@dostup.pravda.com.ua

Шановна Тетяно!

Ваш інформаційний запит, відправлений на електронну адресу КП «Київпастрас» стосовно турнікетів станцій зареєстровано за № 08/147 та розглянуто в комунальному підприємстві «Київпастрас».

Повідомляємо наступне. Закупка обладнання та встановлення турнікетів на станціях міської електрички проводилась в 2011 році в складі устаткування для автоматичного оброблення інформації (автоматизована система обслуговування пасажирів міської кільцевої електрички) в рамках будівництва та реконструкції першої черги Кільцевої дороги для електропоїздів з підходами та під'їздами до платформ у м. Києві.

Вартість ремонту та утримання турнікету залежить від моделі турнікету, характеру несправності, складності її усунення, вартості запасних частин, часу, витраченого на усунення несправності та багатьох інших факторів і в кожній конкретній ситуації розраховується під конкретний випадок.

Встановлене на станціях обладнання працює в дуже інтенсивному режимі в умовах досить жорстких механічних та температурних навантажень, тому деяка частина турнікетів та компостерів паперових квитків виходить з ладу та потребує ремонту. В даний час на підприємстві в рамках створення та впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності здійснюються заходи по проведенню тендерів на модернізацію та дооснащення турнікетів на станціях міської електрички. Це дозволить відновити працездатність всіх несправних турнікетів, модернізувати та дооснастити існуючі елементи автоматизованої системи обліку оплати проїзду на міській електричці для роботи в єдиній загальноміській автоматизованій системі обліку оплати проїзду.

Фахівці підприємства в міру своїх можливостей, при обмеженому фінансуванні, оперативно усувають несправності, але поки ще можливі перебої в роботі турнікетів, а тому просимо з розумінням віднестись до ситуації, що склалась.

Згідно з частиною першою статті 7 Закону України «Про доступ до публічної інформації», конфіденційна інформація - інформація, доступ до якої обмежено фізичною або юридичною особою, крім суб'єктів владних повноважень, та яка може поширюватися у визначеному ними порядку за їхнім бажанням відповідно до передбачених ними умов.

Наказом КП «Київпаstrans» запитувана Вами інформація стосовно місячної заробітної плати контролера квиткового віднесена до конфіденційної інформації КП «Київпаstrans», отже розголошенню не підлягає.

Комунальне підприємство «Київпаstrans» докладє максимум зусиль для забезпечення належної якості перевезень та зручності пасажирів при користуванні громадським транспортом.

З повагою,  
в.о. заступника генерального директора



П. Кирилюк